



В День борьбы с терроризмом высадили аллею лип



В рамках эколого-патриотического проекта «Лес Победы» в Кировском районе прошёл субботник «Зелёная Россия» под названием «Страна моей мечты». По инициативе отдела МВД России по Кировскому району в детском саду «Ветерок» города Новопапловска вместе с полицейскими собрались прокурор района **Сергей Кононов**, представитель Общественного совета при отделе МВД, настоятель храма Владимирской иконы Божьей Матери **Дионисий Назаров**, представители лесничества, воспитанники молодёжного православного клуба «Благовест». Конечно же, были сами воспитанники детского сада вместе с воспитателями.

Начальник отдела МВД **Константин Иванников** рассказал о целях зелёного субботника, а также о том, что день для него выбран не случайно, это День борьбы с терроризмом. Прокурор района напомнил присутствующим про трагедию Беслана. Он выразил пожелание, что посаженные деревья станут и памятью о погибших, и надеждой на то, что ужасная трагедия больше никогда не повторится.

Затем занялись посадкой. Гости копали лунки и сажали, а малыши помогали. Все работали очень активно, и скоро все молоденькие липы были посажены. И гости, и ребята остались довольны участием в субботнике и плодами своего совместного труда.

Юлия АЛЫКОВА.

Директор обвиняется в уклонении от уплаты налогов

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Авангард», обвиняемого в уклонении от уплаты налогов.

По данным следствия, в прошлом году обвиняемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость. Сделал он это, «забыв» пре-

доставить в налоговый орган налоговые декларации. В результате общая сумма задолженности организации по налогам превысила пять миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

Олеся ФИЛИПЕНКО,
помощник следователя.

Социальные работники против коррупции

Тема борьбы с коррупцией стала одной из главных на очередном совещании с ведущими и специалистами в Кировском центре социального обслуживания населения.

Юристы центра в очередной раз познакомили участников совещания с признаками поведения и особенностями речи взяточника или взяткодателя, рассказал об ответственности должностных лиц за нарушение закона о коррупции. Все ведущие получили памятки соответствующего содержания и задание директора – ознакомить с ними всех работников отделений.

Надежда ВОРОНКОВА.

На приёме у министра

В администрации района провёл выездной приём по личным вопросам министр природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края **Андрей Хлопников**.

На приёме побывало семь человек. Обращения затрагивали самые различные темы.

В частности, речь шла о включении в конкурсный отбор проектов по ликвидации свалки на территории города Новопапловска (в расчёте на субсидии из федерального бюджета) и об оформлении площадок временного хранения твёрдых бытовых отходов. Обсудили такой важный вопрос, как оказание помощи в расчистке

русла реки Золки и проведении берегоукрепительных работ на территории трёх посёлков – Золки, Комсомольска и Фазанного. Говорили о пользовании водными объектами, о вымокании сельскохозяйственных культур, связанном с переувлажнением почвы, и даже о регулировании численности волков на территории района.

Все обращения были рассмотрены во время приёма. Решение отдельных вопросов, требующих особого, более детального рассмотрения, было взято министром под личный контроль.

Елена ХАРИТОНОВА.

Назначен председатель районного Совета профсоюзов

В администрации района прошло заседание координационного совета районных организаций профсоюзов. В заседании приняли участие заместитель главы администрации района **Елена Тупиченко**, заместитель председателя федерации профсоюзов Ставропольского края **Анна Илющенко**, начальник отдела труда и социально-правовых гарантий управления руда и социальной защиты населения **Татьяна Хорольская**, а также председатели первичных профсоюзных организаций района.

Открывая заседание, **Анна Юрьевна** представила участникам вновь назначенного председателя координационного совета профсоюзов Кировского района **Артёма Руденко**. В своем выступлении она обратила внимание собравшихся на то, что, несмотря на стабильность в районе основных социально-экономических показателей, приоритетными

задачами для профсоюзных организаций по-прежнему остаются обеспечение реального роста заработной платы, сдерживание безработицы, сохранение социальных гарантий, определенных в коллективных договорах и соглашениях, и ответственное участие в защите социально-трудовых прав работников.

В ходе заседания была сформирована сторона профсоюзов в территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в районе.

Закрывая заседание координационного совета, новый председатель поблагодарил всех за слаженную и продуктивную работу. По всем рассматриваемым вопросам были приняты решения, в которых нашли отражение основные направления деятельности профсоюзов района.

Елена ИВАННИКОВА.

Эстетические гимнастики станции Марьинской

Оказывается, гимнастика бывает не только спортивной или художественной, но и эстетической.

В России этот новый вид спорта тоже не остался без внимания энтузиастов здорового образа жизни. В конце 90-х годов прошлого столетия в нашей стране появились первые группы и клубы эстетической гимнастики. А в апреле 2002 года была создана Всероссийская федерация эстетической гимнастики.

Сегодня в нашем крае есть команды в городах Ставрополе и Невинномысске, а ещё – в станции Марьинской. Называется она «Грация» и с прошлого года входит во Всероссийскую федерацию эстетической гимнастики. Наши девочки уже добились первых успехов: заняли третье место на соревнованиях в Ставрополе и первое в Пятигорске.

Соревнования по эстетической гимнастике – грандиозное яркое трелище. Каждая соревновательная программа – маленький спектакль, соединяющий в себе спорт, грацию, современную

хореографию, командный дух и экспрессию. Главная задача – языком тела выразить характер, мысль, красоту, чувства... Вся команда должна быть как единый организм – до взгляда, до вдоха, до едва заметного движения мизинцем. Достигается это путём долгих тренировок.

Конечно, начинающим спортсменам ещё многому надо научиться. Для повышения уровня спортивного мастерства, обмена опытом, а также для популяризации этого вида спорта в Доме культуры станции Марьинской в течение нескольких дней проходили учебно-тренировочные занятия по эстетической гимнастике.

Занятия проводила старший тренер-преподаватель по эстетической гимнастике из города Краснодара, судья второй категории по эстетической гимнастике, кандидат в мастера спорта по художественной гимнастике, аспирантка Кубанского государственного университета физической культуры, спорта и туризма **Кристина Ровзенко**.
Ирина СПИЦЫНА.



Последнее время малый и средний бизнес – одна из наиболее перспективных точек роста отечественной экономики. На Ставрополье это прекрасно понимают. И всячески поддерживают тех, кто создаёт новое производство, организует рабочие места – и не только для себя, но и для сотен и тысяч своих земляков.

Министр экономического развития Ставропольского края Андрей Мурга убеждён: работать с предпринимателями, помогать им, направлять – общая задача всех ветвей органов власти. Особенно нуждаются в поддержке малый и средний бизнес. И виды последней становятся всё разнообразнее. Так, с начала июня в крае запустили адресную поддержку для тех хозяйств, которые пострадали от стихии. В фонде микрофинансирования такие фермеры могут получить микрозаймы до трёх миллионов рублей под один процент сроком до трёх лет. Кстати, с апреля этого года максимальный размер микрозайма вырос с одного до трёх миллионов рублей. За два с небольшим месяца это позволило предпринимателям края за счёт займов средств приобрести технику, оборудование и прочее. Всего в этом году выдано микрозаймов на общую сумму более 200 миллионов рублей.

А в минувшем году в крае было выдано 685 займов на сумму более 400 миллионов рублей. С помощью привлечённых средств предпринимателям удалось сохранить 2617 рабочих мест и дополнительно организовать 226. Кроме того, возможность получения бизнесом микрозаймов на комфортных условиях способствует постепенной легализации предпринимательства, а это означает рост выручки, налоговой базы и налогов, перевод работников на официальное трудоустройство. Наконец, микрозаймы сегодня – одна из самых действенных мер государственной поддержки для самых маленьких субъектов предпринимательства. Потому особенно приятно, что Фонд микрофинансирования Ставрополья – в числе лучших в России.

Гарантийный фонд Ставропольского края с начала года выдал поручительств на сумму более 160 миллионов рублей. Это позволило привлечь в экономику края свыше 600 миллионов рублей кредитных ресурсов.

Особую роль в инфраструктуре господдержки играет Фонд содействия инновационному развитию Ставропольского края. При содействии фонда в рамках реализации проекта «Край без границ» производителям Ставрополья удалось принять участие в крупнейшей международной выставке для мясной и мясоперерабатывающей индустрии IFFA-2016 в Германии, откуда они привезли 15 медалей различного достоинства и кубок качества, а также наладили деловые контакты с зарубежными коллегами. А буквально на днях производители Ставрополья вернулись из Крыма, где принимали участие в специализированной выставке российских производителей

Точки роста экономики района и края

«ПродЭкспоКрым. Импортзамещение», организованной уже Фондом поддержки предпринимательства Ставропольского края. На экспозиции представили свою продукцию 12 ведущих предприятий региона.

Ставрополье приняло участие в конкурсном отборе субъектов Российской Федерации по предоставлению субсидий из федерального центра на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства. Край подал 12 заявок по мероприятиям, предусматривающим реализацию механизмов прямой финансовой поддержки и развития инфраструктуры поддержки бизнеса, и по результатам отбора регион получил 185 миллионов рублей. Средства будут потрачены на создание эффективных инструментов господдержки для малых и средних предприятий Ставрополья, а также на создание и развитие социального предпринимательства.

А ещё до конца года в крае планируется открыть МФЦ для бизнеса, где предприниматели смогут получить широкий спектр услуг, в том числе информацию о кредитовании, механизмах господдержки и многое другое.

Результат – по итогам первого полугодия Ставрополье вошло в число лидеров по количеству оказанных предпринимателям услуг в общероссийском рейтинге регионов, в рамках взаимодействия с АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства». Объём промышленного производства в регионе растёт, есть успехи в сельском хозяйстве, активно идут инвестиции в эти отрасли.

Программа поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства действует и в районе. На её реализацию в этом году планируется выделить 360 тысяч рублей, в том числе 300 тысяч – на оказание финансовой поддержки предпринимателям.

Только за первое полугодие в рамках реализации госпрограммы и муниципальной программы в сфере сельского хозяйства малым и средним сельхозтоваропроизводителям района выплачено 35 миллионов рублей субсидий по несвязанной поддержке в области растениеводства и более миллиона – на возмещение части затрат на оплату процентов по кредитам. Услугами краевых фондов в получении микрозаймов и гарантий в этом году воспользовались два предпринимателя района.

Одна из форм косвенной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства – привлечение их к поставкам продукции, выполнению работ и оказанию услуг для муниципальных нужд. За полгода администрацией района у субъектов малого предпринимательства произведено закупок на общую сумму 1,1 миллиона рублей.

Один из важнейших момен-



тов взаимодействия власти и бизнеса, а также механизмов поддержки предпринимательства – информационная работа. В её рамках проходят заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства, обучающие семинары, совещания и индивидуальные консультации, раздаются буклеты с информацией об использовании различных механизмов поддержки как районного, так и краевого уровня.

В целях обеспечения благоприятного инвестиционного климата в районе представители бизнеса принимают активное участие в разработке документов муниципального инвестиционного стандарта и в его реализации. Для привлечения потенциальных инвесторов в районе ведётся реестр свободного имущества, которое может быть использовано для реализации инвестиционных проектов; учёт земельных участков и инвестиционных площадок, которые могут быть предложены субъектам инвестиционной деятельности. При этом указывается имеющаяся инфраструктура, удалённость от основных автомобильных трасс и населённых пунктов, а также целевое назначение использования земельных участков. Данные реестра постоянно уточняются и актуализируются на районном и краевом инвестиционных порталах. Из имеющихся 24 площадок, общая площадь которых составляет 160 гектаров, 10 предусмотрены для промышленного производства, 18 имеют газо-, водо- и электрообеспечение, все площадки имеют подъездные пути.

Результат работы налицо. С каждым годом предпринимательство не только сохраняет свои позиции, но и укрепляет их. Сегодня в районе действуют более двух тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства, основная доля которого сосредоточена в торговле, сельском хозяйстве и сфере услуг. Более 60 процентов рабочих мест на территории района приходится именно на малые и средние предприятия.

За последний год в районе введено в эксплуатацию 15 объектов торговли. А всего за полгода малыми и средними предприятиями вложено более



полумиллиарда рублей капитальных вложений. Объём произведённой малыми и средними предприятиями района продукции, выполненных работ и услуг превысил уровень прошлого года на семь процентов и составил свыше трёх миллиардов рублей. Так, за полугодие добыто более 600 тысяч кубометров нерудных материалов, произведено 945 тонн хлеба и хлебобулочных изделий, 464 тонны колбасных изделий, 11 тысяч тонн муки, 136 тысяч дал алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Из общего количества малых предприятий наибольшую долю составляют предприятия сферы услуг. В результате их работы оборот розничной торговли превысил полтора миллиарда рублей, оборот услуг общественного питания приблизился к 107 миллионам, а объём платных услуг составил 685 миллионов рублей. Все цифры выше прошлогодних на четыре-шесть процентов. Привлекательность данной сферы объясняется прежде всего стабильным потребительским спросом и быстрой окупаемо-

стью вложенных инвестиций.

Предприниматели района регулярно отмечаются в числе лучших. Так, в этом году ООО «Н-Павловское» стало лауреатом краевого конкурса «Предприниматель года». А по результатам межрегионального форума предпринимателей «Перспектива – регион» нашим предпринимателям вручены заслуженные награды: Алексею Можарову – орден «Золотой фонд регионов», а Вячеславу Скорнику (на снимке внизу) и Павлу Максюте (на снимке сверху) – медали «За успехи в развитии сельского хозяйства».

В настоящее время малое и среднее предпринимательство присутствует практически во всех отраслях и рассматривается как одно из приоритетных направлений экономики района. В администрации района отмечают: развитие бизнеса обеспечивает расширение ассортимента товаров, работ и услуг; создание дополнительных рабочих мест и сокращение уровня безработицы.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

ПАРТИЯ РОСТА

РОСТ

Ваш кандидат
по 68-му округу

СЛИНЬКО Денис

Ставрополье
территория **Роста**

(Материал размещен кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Георгиевскому одномандатному избирательному округу № 68 Слинью Денисом Ивановичем. Публикуется на безвозмездной основе по результатам жеребьевки.)

ПАРТИЯ РОСТА

РОСТ

- ✓ за низкие ставки по кредитам и против высоких тарифов и налогов;
- ✓ за независимые суды и против бесконечных запретов со стороны государства;
- ✓ за тех, кто занят реальным делом;
- ✓ **ЗА РОСТ БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАСЕЛЕНИЯ!**

rost.ru

(Материал размещен Всероссийской политической партией «ПАРТИЯ РОСТА». Публикуется на безвозмездной основе по результатам жеребьевки.)

**18 СЕНТЯБРЯ
ГОЛОСУЙ ЗА**

№8

ПАРНАС

Партия народной свободы

(Предвыборный агитационный материал Политической партии ПАРНАС. Публикуется безвозмездно в соответствии с законом по результатам жеребьевки.)

ВЫБОРЫ-2016

ДЗАСОХОВ Георгий Георгиевич

Кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва.

Родился в 1971 г. в Грузии. Является заместителем председателя Российской экологической партии «Зелёные», председателем Политсовета партии.

По его инициативе и под его руководством в стране прошли благотворительные акции по социальной и духовной поддержке участников войны и боевых действий, ветеранов военной службы и спорта, детей-инвалидов и сирот, пострадавших от военных действий и терактов: «Мужество и милосердие», «Чужой беды не бывает», «Спорт – посол мира». И еще очень много добрых и важных дел за плечами Георгия Дзасохова.

(Материал размещен кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва по Георгиевскому одномандатному избирательному округу № 68 Дзасоховым Георгием Георгиевичем. Публикуется безвозмездно по результатам жеребьевки.)

РОССИЯ • ТРУДА • НАРОДОВАЛАСТИЕ • СОЦИАЛИЗМ •

КПРФ

(Материал размещен политической партией «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Публикуется на безвозмездной основе по результатам жеребьевки.)

**ЕДИНАЯ
РОССИЯ
СИЛЬНОЕ
СТАВРОПОЛЬЕ**

(Материал размещен Ставропольской региональной организацией Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за выборами депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. Публикуется на безвозмездной основе по результатам жеребьевки.)

ЕДИНАЯ РОССИЯ

**ЕЛЕНА
БОНДАРЕНКО**

**НАШ КАНДИДАТ
в Государственную
Думу России**

(Материал размещен кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Георгиевскому одномандатному избирательному округу № 68 Бондаренко Еленой Владимировной. Публикуется на безвозмездной основе по результатам жеребьевки.)

ВЫБОРЫ-2016

Российская экологическая партия «Зелёные»:

**СПАСАЯ ПРИРОДУ,
МЫ СПАСЕМ СЕБЯ!**

Не случайно 2017-й в России объявлен Годом экологии.

- Экологическая ситуация уже настолько неблагоприятна, что грозит выйти из-под контроля, - предупреждают «Зелёные». - Выбросы в атмосферу, выхлопные газы, сбросы сточных вод, стихийные свалки. Мы идем в Госдуму, чтобы в стране были приняты законы, на деле обеспечивающие защиту окружающей среды.

(Материал размещен политической партией «Российская экологическая партия «Зелёные». Публикуется на безвозмездной основе по результатам жеребьевки.)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

**КОММУНИСТЫ
РОССИИ**

№ 2

(Предвыборный агитационный материал КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ КОММУНИСТЫ РОССИИ. Публикуется безвозмездно по результатам жеребьевки.)

Уважаемые земляки!

Скоро выборы депутатов Госдумы РФ. Экономическая ситуация в стране крайне непростая. Госдума не место для тусовки, а место – где грамотно, ответственно и профессионально принимаются законы на благо людей. Прошло время знаменитых артистов, режиссёров, спортсменов, журналистов. Имею юридическое образование, ученую степень по экономике, единственный в крае член Международного Союза экономистов. Имею опыт: 10 лет работал главой г. Буденновска. Город был городским округом. За время моей работы бюджет города увеличился с 97 до 721 млн. руб. Пришедшие после меня чиновники преобразовали Буденновск в поселение и сейчас бюджет города - около 150 млн. руб. Единственный из кандидатов всю жизнь живу и работаю в г. Буденновске, который в составе 68 избирательного округа. А это – я считаю, главное для кандидата – знать, не понаслышке проблемы земляков, держать ответственность за доверие. Некоторые кандидаты из других регионов России. И как они собираются решать ваши проблемы? Окажите доверие мне – заверяю – не подведу.

ЛЯШЕНКО НИКОЛАЙ АНДРЕЕВИЧ

(Материал размещен кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Георгиевскому одномандатному избирательному округу № 68 Ляшенко Николаем Андреевичем. Публикуется на безвозмездной основе по результатам жеребьевки.)

КПРФ

ВИКТОР ЛОЗОВОЙ-
кандидат в депутаты
Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

**«Любовь к Родине
доказывается
не словом, а делом!».**

В.И. ЛОЗОВОЙ.

(Материал размещен кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Георгиевскому одномандатному избирательному округу № 68 Лозовым Виктором Ивановичем. Публикуется на безвозмездной основе по результатам жеребьевки.)

**Примем активное
участие
в голосовании!**

Территориальная избирательная комиссия Кировского района приглашает всех кировчан принять активное участие в выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва, депутатов Совета депутатов города Новопавловска пятого созыва в единый день голосования 18 сентября 2016 года

Яблоко

Уважение к человеку –
путь к сильной экономике.
Сильная экономика – сильная страна.

18 сентября голосуйте
за Яблоко! № 11 в бюллетене.

www.ya2016.ru

(Предвыборный агитационный материал Политической партии Яблоко. Публикуется безвозмездно в соответствии с законом по результатам жеребьевки.)

18 сентября 2016 года – единый день голосования

Выборы депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва

Порядок получения открепительного удостоверения

Открепительные удостоверения выдаются в участковых избирательных комиссиях с 07 по 17 сентября 2016 года. Открепительное удостоверение вправе получить избиратель, который не будет иметь возможность прибыть в день голосования в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей.

Открепительное удостоверение выдается на основании письменного заявления избирателя с указанием причины, по которой ему требуется открепительное удостоверение.

Открепительное удостоверение выдается лично избирателю либо его представителю на основании нотариально удостоверенной доверенности. Доверенность может быть удостоверена также администрацией лечебно-профилактического учреждения, администрацией учреждения, в котором содержатся под стражей подозреваемые или обвиняемые.

Повторная выдача открепительного удостоверения не допускается.

В случае утраты избирателем открепительного удостоверения его дубликат не выдается.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 12 ПО 18 СЕНТЯБРЯ 2016 ГОДА

Table with 10 columns and multiple rows, containing TV program schedules for various channels and time slots. Includes program titles, times, and channel information.

07.05 М: «Приключения Девки Чана»

21.05 Х/ф «ЗАПРЕТНАЯ ЛЮБОВЬ»

05.00 «Документальный проект «РЕН - АТВ»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

12.00 «Матчи»

18.10 Футбол. Лига Европы. «Фейеноорд (Нидерланды)»

18.10 Футбол. Лига Европы. «Манчестер Юнайтед (Англия)»

18.10 Футбол. Лига Европы. «Манчестер Юнайтед (Англия)»

06.35 М/с «Барбоскины»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.35 М/с «Барбоскины»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.10 «ДЖЕК И БОСОВЫЙ СТЕБЕЛЬ»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.00 «Евразия»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.00 «Евразия»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

06.30 Д/с «Вся правда про...»

В правительстве Ставрополя состоялось рабочее совещание

Губернатор Ставрополя Владимир Владимиров провел еженедельное рабочее совещание в Правительстве края.

Одним из вопросов его повестки стала реализация в регионе Программы поддержки проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах.

Как сообщила заместитель председателя Правительства – министр финансов Лариса Калининченко, в этом году в Минфин поступило 167 заявок от муниципальных образований. Наиболее активными участниками программы стали Арзгирский, Изобильненский и Труновский районы, а также города Железноводск, Лермонтов и Пятигорск. После конкурсной оценки проектов будет принято решение о предоставлении субсидий из бюджета Ставропольского края бюджетам муниципальных образований на реализацию инициатив.

Губернатор напомнил, что Программа местных инициатив с 2017 года будет распространена на весь Ставропольский край. При этом общий объем ее финансирования, как планируется, составит до 1 миллиарда рублей.

– Обращаюсь ко всем территориям, которые до сих пор не участвовали в программе, – давайте свои предложения. Для того, чтобы наши города и села год от года становились комфортнее и благоустроеннее, – обратился Владимир Владимиров к главам муниципальных образований.

На еженедельном рабочем совещании губернатор Владимир Владимиров прокомментировал некоторые итоги прошедшего Всероссийского совещания по проведению сезонных полевых работ.

Напомним, одно из предложений главы Ставрополя касалось организации противопожарной работы на Юге России на новом – надрегionalном уровне. Для этого, по мнению Губернатора, соответствующие службы должны быть интегрированы со структурами МЧС.



Владимир Владимиров поручил Правительству края проработать дополнительные механизмы закрепления ответственности краевой противопожарной службы за результаты своей работы. По мнению главы края, это может быть определено одним из пунктов соглашения по передаче службе противопожарных снарядов, закупаемых за счет средств регионального бюджета.

Также губернатор Ставрополя распорядился создать рабочую группу по оказанию помощи пострадавшим от пожара в Ессентуках. В её состав вошли первый заместитель председателя краевого Правительства Иван Ковалёв, заместитель председателя Правительства Ирина Кувалдина и глава города-курорта Александр Некристов.

Владимир Владимиров поручил проработать вопрос об оказании социальной помощи пострадавшим и подготовить предложения по расселению семей, лишившихся жилья. Соответствующее решение будет принято после окончательной оценки экспертной комиссии: подлежат или нет восстановлению сгоревшие квартиры.

Напомним, сильный пожар в многоквартирном доме в Ессентуках произошёл 29 августа. В результате происшествия 218 человек оказались без крова и

находятся по временным местам размещения.

– Решение об их расселении должно быть принято как можно быстрее, люди не могут бесконечно ждать, – подчеркнул Владимир Владимиров.

На еженедельном рабочем совещании в Правительстве региона обсуждено исполнение бюджета Ставропольского края на 2016 год. Как сообщила заместитель председателя Правительства края – министр финансов Лариса Калининченко, за прошедший период в доход бюджета поступило 52,5 миллиарда рублей, что составляет 67,3% от плана. По сравнению с аналогичным периодом 2015 года уровень бюджетных поступлений вырос на 2,4 миллиарда рублей. В целом прирост по собственным налоговым и неналоговым доходам Ставропольского края составляет 112% в сопоставлении с показателями прошлого года.

По расходам освоение финансовых ресурсов также идёт более высокими темпами, чем это было в 2015 году, отметила руководитель краевого Минфина.

Вопросы содействия проведению учебных сборов в рамках учений «Кавказ 2016» были также обсуждены на еженедельном рабочем совещании в Правительстве края. Глава края

нацелил глав муниципальных образований держать на контроле условия, в которых находятся привлечённые с территорий резервисты. Также Владимир Владимиров потребовал обеспечить доставку участников сборов к месту жительства после окончания учений.

Губернатор Владимир Владимиров на совещании также внёс инициативу запуска краевой программы по ремонту и благоустройству школьных территорий.

– Мы должны запустить такую программу на будущий год, и ежегодно направлять средства на её финансирование, – отметил глава Ставропольского края.

Предполагается, что ресурсы будут направляться на ремонт и благоустройство территорий школ, детских садов, учреждений среднего профессионального образования. Поручения по разработке механизма реализации программы даны Правительству края и ряду ответственных министерств и ведомств.

Кроме того, Владимир Владимиров внёс предложение начать со следующего года систематический ремонт крыш в школах края. Объём и финансирование данных работ также будут закреплены в виде соответствующей краевой программы.

На Ставрополье повышают урожайность

На Ставрополье подведены итоги производственного опыта по внесению в почву безводного аммиака для повышения ее урожайности.

Как отметил министр сельского хозяйства края Владимир Ситников, на Ставрополье такие опыты проводятся впервые.

Участие в эксперименте приняли три предприятия: ТНВ «Агрозоопродукт Зимины Юрий Николаевич и Компания» Изобильненского района, ЗАО «Совхоз имени Кирова» Труновского района и ЗАО «Калининское» Буденновского района. Безводный аммиак был внесен ими в почву весной текущего года.

Глава аграрного ведомства посетил ТНВ «Агрозоопродукт Зимины Юрий Николаевич и Компания». В ходе объезда полей министр осмотрел посевы сахарной свеклы, кукурузы на зерно. Сейчас здесь полным ходом идет уборка. Хозяйство занимается интенсивным растениеводством. Посевная площадь – 8500 га. В почву вносятся до 500 кг минеральных удобрений в физическом весе – это в 2,5 раза больше, чем в среднем по краю.

Урожайность озимой пшеницы в этом году составляет более 80 ц/га, кукурузы – 130 ц/га, сахарной свеклы – 600 ц/га. Безводный аммиак дал прибавку в урожае: по сахарной свекле на 30%, кукурузе – на 40%.

– Высокая культура земледелия, внесение комплекса минеральных удобрений и использование самых передовых и высококачественных ядохимикатов в полном объеме, – вот ключ к успеху этого хозяйства. Только прибыль от одного гектара кукурузы здесь составляет до 100 тысяч рублей, – отметил Владимир Ситников. Он также добавил, что опыт по внесению безводного аммиака планируется распространять по всему краю.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

Состоится ярмарка «Пищевая индустрия»

Накануне празднования Дня Ставропольского края и Дня города Ставрополя в крае пройдет выставка-ярмарка региональных организаций «Пищевая индустрия Ставрополья». Ее проведет региональный комитет по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию.

Выставка-ярмарка откроется 17 сентября, в краевом центре, на улице Морозова (от улицы Маршала Жукова до улицы Артёма). Она будет работать с 08.00 до 15.00 часов. Жители и гости города Ставрополя смогут продегустировать и приобрести необходимую продукцию товаропроизводителей края по ценам ниже рыночных.

Всего в праздничном мероприятии примут участие около 60 краевых организаций по производству пищевых продуктов и напитков, которые представят молочную и мясную продукцию, хлебобулочные и кондитерские изделия, крупы, муку, масло растительное, макаронные изделия, консервы плодоовощные, соки, овощи, безалкогольные напитки и минеральную воду.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

Поздравление с праздником Курбан-байрам

12 сентября 2016 г.

Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляем всех мусульман Ставрополья с праздником Курбан-байрам!

Он символизирует мир и добро, милосердие и заботу о ближних, призывает к взаимопониманию и согласию между людьми, выражает верность лучшим духовным традициям.

Верим, что и в дальнейшем мусульманская община Ставропольского края будет способствовать делу укрепления

института семьи и воспитания молодёжи, сохранению межрелигиозного и межнационального согласия в регионе.

Пусть Курбан-байрам вселяет в ваши сердца светлые надежды, приносит успехи в благих начинаниях, укрепляет веру в завтрашний день.

От души желаем всем вам здоровья и благополучия! Добра и мира – каждому дому и каждой семье!

Правительство Ставропольского края.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

Спасая природу, мы спасаем себя!

Российская экологическая партия «Зеленые» была создана в 1993 году. Сегодня ее ряды насчитывают уже более 25 тысяч человек, а отделения зарегистрированы в 70 субъектах РФ.

«Зеленые» давно уже стали заметной чертой политического ландшафта во многих странах мира, прежде всего, в Европе. Их представители широко представлены в местных законодательных органах, «Зеленые» входят в национальные парламенты и в правящие коалиции нескольких европейских государств.

Сегодня, как никогда, «Зеленые» нужны в законодательных органах власти нашей страны. Глобальное потепление, растущая угроза мировых катаклизмов, в том числе лесных пожаров, рост вирусных инфекций, аллергических и онкологических заболеваний, катастрофическое уменьшение природных ресурсов - все это вызвано потребительским отношением к природе и серьезным

загрязнением окружающей среды. Не остановив это сегодня, завтра нам, нашим детям, будущим поколениям нечем будет дышать, нечего будет пить, и ходить мы будем по земле из опасных отходов, а дети будут рождаться больными и слабыми, что, в конечном итоге, приведет к исчезновению цивилизации.

Землю надо спасать, развивая «зеленую» экономику, которая предполагает, что любая хозяйственная деятельность основана на экологически чистых технологиях и направлена на сохранение природных богатств. Безусловно, Ставрополье должно развиваться, здесь должны появляться новые чистые производства и модернизироваться старые. Необходимо развивать экологически чистое сельское хозяйство, которое даст новые рабочие места и достойную зарплату, а следовательно, и возможность наполнять бюджет для решения социально значимых задач: обе-

спечения достойной пенсии, оказания государственной помощи молодым семьям, развития здравоохранения, строительства детских садов, школ, дорог. Экономике России необходимо наращивать, создавая благоприятные условия для инвесторов, для развития малого и среднего бизнеса. Пытаться выживать за счет экспорта природных богатств дальше просто нельзя - они не бесконечны! Развитие региона должно быть не бездумным, а сбалансированным, направленным на минимизацию издержек производства, продиктованным потребительским спросом, с целью минимизации цен на продукты питания и другие необходимые товары. Но экономический рост должен идти рука об руку с инновационными экологически чистыми технологиями. На прилавках магазинов должны быть экологически чистые продукты питания!

В погоне за прибылью производители очень часто забывают, что Земля - наш

общий дом, и экологическая катастрофа может произойти в любом месте, независимо от уровня жизни и политических воззрений.

«Зеленые» намерены создать в крае экологическую службу, оснащенную передвижной экологической лабораторией, которая в любом уголке Ставрополья, в любом населенном пункте поможет не только определить уровень загрязнения окружающей среды, но и выяснить, какие продукты питания на прилавках магазинов края являются экологически чистыми.

Достойная и счастливая жизнь людей на планете Земля - это общая задача, и мы, «Зеленые», говорим: «Экология - это наша зона ответственности!». Поддержите нас на выборах в Государственную Думу! Партия «Зеленые» призвана обеспечить достойную жизнь ставропольцев и изменить курс страны и края - на курс «зеленой» политики и экономики.



Особое внимание «Зеленые» собираются уделять Кавминводам.

В стране должна появиться мощная законодательная платформа для защиты природных богатств, - говорят они. - При усилиях государства отрасль может превратиться в высокоэлитарную и конкурентоспособную сферу экономики. Но поддержание источников и месторождений воды требует грамотного наблюдения и больших вложений, и эту деятельность, безусловно, должно вести государство.

На Кавминводах - непочатый край работы для Российской экологической партии!

КСТАТИ. Еще одной приоритетной задачей «Зеленые» считают создание в крае эффективной системы обращения с отходами.

- Необходимо провести рекультивацию существующих свалок и не допустить образования новых, - говорит кандидат в Думу СК от партии «Зеленые» Ольга Григорьева. - Надо внедрить на Ставрополье новейшие экологически чистые технологии сортировки и переработки мусора, чтобы максимально уменьшить загрязнение окружающей нас природы.

(Материал размещен и оплачен избирательным объединением «Российская экологическая партия «Зеленые» в Ставропольском крае на выборах депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва.)

◆ Лучшие сельхозпредприятия Ставрополья

В ответе за судьбу страны

ООО СХП «Свободный труд» Новоселицкого района появилось на карте Ставрополья в 1997-м. Создал его с нуля бывший заместитель председателя колхоза имени Ленина Николай Шурупов.



Трудно поверить, но за короткий срок этот целеустремленный человек сотворил чудо. «Свободный труд» превратился в одно из самых мощных хозяйств Ставропольского края. В распоряжении сельхозпредприятия сегодня 40 тысяч гектаров земли. На этих землях наведен идеальный порядок. Уже 14 лет «Свободный труд» носит почетное звание «Хозяйство высокой культуры земледелия». Во второй почвенно-климатической зоне ему сейчас нет равных по урожайности. Если в год рождения предприятия она не превышала 25 центнеров зерна с гектара, то сегодня 70 центнеров становятся нормой.

В хозяйстве создана хорошая производственная база. А имя его руководителя занесено в энциклопедию «Лучшие люди России». Николай Петрович стал Героем труда Ставрополья. А ещё он награжден орденом святого благоверного князя Даниила Московского, утвержденным Священным синодом русской православной церкви.

Его беспокоит судьба села. По данным Ставропольстата, молодежи от 25 до 30 лет в сель-

ской глубинке осталось лишь восемь процентов. Окончил школу, сельские парни и девушки стремятся как можно быстрее покинуть родные места, уезжают в города.

Как же выправить ситуацию? По мнению Шурупова, рецепт оздоровления села прост: надо создавать нормальные условия для жизни. И в первую очередь обеспечить людей работой, помочь им обзавестись жильем.

Руководитель «Свободного труда» создает эти условия в течение многих лет. Стараниями Николая Петровича неузнаваемо преобразилась восточная окраина села Новоселицкого. Именно здесь сначала выросла производственная база хозяйства, а следом и целая улица новых домов, да не каких-нибудь, а великолепных коттеджей в двух уровнях. В

каждом из них 180 квадратных метров полезной площади. И главное - дома эти хозяйство выделило своим работникам совершенно бесплатно.

Но жильё - лишь половина дела. Жизнь в сельской местности тогда будет интересной, когда есть хороший Дом культуры, стадион, спортивный комплекс. И «Свободный труд» берёт на себя финансирование ремонтных работ в районном Доме культуры. Чуть позже очередь дошла и до спортзала. Сегодня он полностью содержится на средства хозяйства. Здесь проводятся турниры по волейболу, соревнования по боксу. И есть успехи. Несколько лет назад команда мальчишек уверенно выступила в полуфинале чемпионата страны, где уступила только столичным сверстникам.



Здесь всё время что-то строит. Возвели с десяток складских помещений для хранения зерна и другой продукции. Построили пекарню и магазин, гаражи для сельскохозяйственной техники и автомобилей, свиноводческий корпус и многое другое. Есть даже своя конферма. Сегодня на ней 120 великолепных животных. Ферма получила статус конезавода. Его питомцы участвуют в скачках на ипподромах Москвы и Пятигорска. А в хозяйстве успешно действует конная спортивная школа.

Удалось осуществить и другой крупный инвестиционный проект. На берегу водохранилища «Волчьих ворот» построен гостиничный комплекс, расчи-

танный на одновременное проживание 200 человек. Плиткой выложен бульвар, установлены фонари, разбиты клумбы с цветами. Аквапарк, боулинг, ресторан, номера с кондиционерами и душевыми кабинками - вот неполный перечень того, что здесь предлагают отдыхающим. А желающих отдохнуть здесь немало. Чтобы попасть сюда, придётся записаться в очередь и подождать недели две, а то и больше.

Вложены средства в реконструкцию храма Преображения Господня. Сегодня храм выглядит обновленным, помолодевшим. И заслуга в этом Николая Шурупова.

Николай ШЕБАЛКОВ.

Примите поздравления

Нашего дорогого Валерия Дмитриевича
ТУПИКИНА поздравляем
с 60-летним юбилеем!

Тебе, родной, мы подарили б вечность,
Чтоб длились без конца твои года,
За доброту твою, за человечность,
За то, что ты жалеешь нас всегда.
Пусть небо будет чистым над тобой,
Земной поклон твоим годам,
Желаем счастья, крепкого здоровья
И долгих лет на радость нам!

(№ 417)

Любящие тебя жена, дети, внуки.

Любимую нашу Галину Андреевну
КОВАЛЬЧУК поздравляем
с 75-летним юбилеем!

Бабушка милая, солнышко наше,
Ты для всех нас очень много значишь!
Мы сердце своё всё тебе отдаём,
Тебя очень любим, верим и ждём.
Светлой такою ты будешь всегда,
И годы твои - совсем не года,
Знаем: ты будешь ярче солнца сиять -
Тебе, дорогая, всего 75!

(№ 418)

Ваши дети, внуки, правнуки.

Агрофирма реализует
КУР-НЕСУШЕК
с бесплатной доставкой на дом.
Тел.: 8-928-161-34-78.

Меховому предприятию
требуются РАБОЧНЕ.
Тел.: 8-909-771-93-38.

Продаётся
**ДВУХКОМНАТНАЯ
КВАРТИРА**
центр города в новом доме,
ул. Комсомольская, 22.
Телефоны: 8-919-742-05-16.

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Доставка бесплатно.
Тел.: 8-938-024-14-46.

РЕАЛИЗУЕМ КУР-НЕСУШЕК.
ЯЙЦЕНОСКОСТЬ ХОРОШАЯ.
Доставка бесплатная.
Тел.: 8-928-844-62-11.

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района

от 30 августа 2016 г. № 492 «О подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального образования Советского сельсовета Кировского района Ставропольского края», от 31 августа 2016 г. № 502 «О внесении изменения в административный регламент предоставления администрацией Кировского муниципального района Ставропольского края муниципальной услуги «Выдача градостроительных планов земельных участков, расположенных на территории сельских поселений Кировского района Ставропольского края в границах Кировского муниципального района», утверждённый постановлением администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 19 июня 2015 года № 464», распоряжения администрации № 90-р от 05 сентября 2016 г. «Об утверждении Положения

о порядке представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Ставропольском крае, включенных в соответствующий перечень, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmtrsk-portal.ru> в сети Интернет.

П.Ф. МОЖАРОВА,
управляющий делами администрации
Кировского муниципального района.

Ремонт, отделка и утепление квартир.
Камины, печи, бани. Сварочные работы.
Телефон: 8-968-278-30-22.

Организация реализует
КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка.
Тел.: 8-928-113-41-78.

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании А № 5975439, выданный 16.06.2000 года на имя Рожкова Владимира Владимировича МКОУ «Новопавловская СОШ №1», считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Коллектив работников центральной районной больницы выражает глубокие соболезнования Бойко Екатерине Петровне по поводу трагической гибели

дочери ОЛЬГИ
и зятя ВИТАЛИЯ.

Разделяем с вами горе-утраты. Скорбим вместе с вами.

Вниманию жителей многоквартирных домов!

ГУП СК «ЖКХ Кировского района» уведомляет жителей многоквартирных домов и руководителей организаций, что с 15 сентября по 30 сентября 2016 года будет производиться опрессовка систем отопления.

Просьба закончить ремонтные работы, проверить и закрыть сливные краны в квартирах.

Телефон для справок: 2-10-92, 2-23-70.

Московский гуманитарно-экономический институт

Северо-Кавказский филиал г. Минвод (№ 1, № 202)

Лицензия на право осуществления образовательной деятельности - серия ААА № 002293, регистрационный № 2190 от 23.11.2011 г. Выдана Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, срок действия - бессрочно.

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА 2016-2017 УЧЕБНЫЙ ГОД НА ФАКУЛЬТЕТЫ Экономика, Менеджмент, Психология, Сервис, Туризм, Гостиничное дело, Реклама и связи с общественностью, Юриспруденция, Таможенное дело.

Прием на обучение осуществляется на 1 курс. Документы, необходимые для поступления:

- документ, удостоверяющий личность, гражданство (паспорт);
- документ об образовании или свидетельство о признании иностранного образования;
- фотографии 3x4см (6 шт.);
- медицинская справка (для очной формы обучения);
- свидетельство о браке (в случае, если изменилась фамилия);
- приписное свидетельство о постановке на воинский учет или военный билет (для очной формы обучения);
- документы, подтверждающие индивидуальные достижения поступающего;
- полис ОМС (обязательного медицинского страхования) (для очной формы обучения);
- паспорт одного из родителей (для очной формы обучения).

ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ИСПЫТАНИЯ (для лиц, имеющих начальное профессиональное образование, среднее профессиональное образование, высшее профессиональное образование)

«Экономика», «Менеджмент», «Сервис»	«Юриспруденция», «Реклама и связи с общественностью», «Туризм», «Гостиничное дело»	«Психология»	«Таможенное дело»
• русский язык • математика • обществознание	• русский язык • история • обществознание	• русский язык • обществознание • биология	• русский язык • обществознание • физическая культура

По окончании обучения выпускникам выдается ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА МОСКОВСКОГО ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА

Обучение платное. Предоставляется отсрочка от службы в армии.

АДРЕС: г. Минеральные Воды, ул. Пушкина, 10 (район ж/д вокзала)

Приёмная комиссия работает с 08.00 до 18.00, суббота с 08.00 до 13.00, выходной воскресенье. Тел.: 8(87922) 6-41-93; 8(87922) 6-83-97. www.ski-mgei.ru, www.mgei.ru

За консультациями обращаться: 8-906-499-58-32 (г. Новопавловск)

Магазин сантехники и отделочных материалов «МОСКВИЧ»

г. Георгиевск, ул. Ермолова, 27/1

- ◆ Линолеум (более 100 видов)
- ◆ Сантехника: унитазы (от 2700 руб.)
умывальники
- ◆ Душевые кабины
- ◆ Ванны: стальные, акриловые, чугунные (в наличии и под заказ)
- ◆ Огромный выбор плитки для ванной, кухни
- ◆ Керамогранит
- ◆ Мебель для ванной комнаты
- ◆ Смесители
- ◆ Полотенцесушители
- ◆ Ламинат (от 400 руб.)
- ◆ Плитусы напольные
- ◆ Зеркала (от 700 руб.)
- ◆ Панели ПВХ, МДФ (от 140 руб) более 100 видов
- ◆ Пены
- ◆ Герметики
- ◆ Клеи для плитки

Низкие цены, высокое качество!

Оплата: наличный и безналичный расчёт.

Работаем ежедневно без перерыва и выходных

с 8.00 до 17.00. Телефоны: 8(879-51) 3-18-38;

8-928-634-28-74.

ООО «Сантехкомплект», ИНН 2625801248, ОГРН 1122631029160.

ООО «Инновационный центр «Безопасность» оказывает услуги по обучению по программам: пожарно-технический минимум и охрана труда.

Тел.: 8-928-344-62-86; 8-962-494-64-01.

e-mail: ic-safety@mail.ru

Погода 11 сентября (воскресенье) ночью +14°, днём +27°, ясно. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер северо-восточный, 1-3 м/с.

12 сентября (понедельник) ночью +14°, днём +26°, преимущественно ясно. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер юго-восточный, 1-2 м/с, порывы до 7 м/с.

13 сентября (вторник) ночью +13°, днём +27°, ясно. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер юго-восточный, 3-4 м/с, порывы до 7 м/с.

14 сентября (среда) ночью +16°, днём +29°, ясно. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер северо-западный, 3-5 м/с, порывы до 10-12 м/с.

OKNA БЕРТА

СТЕКЛОПАКЕТ ТЕРМОС+
ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНОГО СТЕКЛОПАКЕТА*



ТОЛЬКО
ДО КОНЦА
СЕНТЯБРЯ
2016г.

8 (928) 963 73 53 г.Новопавловск, ул. Курская, 116

*Средняя стоимость изготовления ООО «Окна Берта», при покупке продукции из ПВХ профилей. Организация маркетинга ООО «Окна БЕРТА» ИНН 8792019867 ОГРН 1148726058495. Процентный скинтинг выдает на сумму от 100 руб. в зависимости от стоимости. Срок действия акции с 01.09.2016 по 30.09.2016. Акции распространяются на все виды износостойких профилей системы «ТРАП».

Подписано в печать по графику - в 14.00; фактически - в 14.00. Печать офсетная. Объем 2 печатных листа. Индекс: 54022.

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года. Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефон: главный редактор - 2-04-20; бухгалтер, отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94. E-mail: glasnost@mail.ru

Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.